



## 我们邀请社区成员申请参加东南边界提议委员会

随着波特兰公立学校开始边界和项目平衡的工作,我们正在寻求社区成员加入委员会,以帮助指导东南波特兰的项目—这是全区性工作的第一阶段。

我们邀请与东南波特兰学校有关联的家庭和社区成员申请指导联盟(Guiding Coalition)工作,该联盟将审查提议草案、考虑社区意见并就新边界、学校生源模式和特殊项目的地点提出建议。

当选成员需要在周四下午6点至8点(直到2020年11月)参加会议、开放日和其它聚会。该联盟将从4月至6月、9月至11月在东南波特兰的地点开会。我们将提供托儿服务和口译员。

申请窗口将于3月3日星期二开放,3月17日关闭。我们将通知在3月20日之前当选的申请人。第一次指导联盟会议将于4月2日星期四举行。

## 点击此处申请

入学和项目平衡工作将在东南波特兰开始,重点是为新的现代化 Kellogg 中学设定出勤 边界,该校将于 2021 年秋季开放。董事会将于 2021 年冬季对东南学校的界限和生源模式 做出最终决定,并于 2021-22 学年生效。学区其它部分的平衡工作也将随之进行。

董事会在上周的会议上以7比0的投票批准了为整个学区进程确定目标和方法的工作,从而推进了这一过程。

"这项工作已经悬而未决了很长时间,我认为它将使我们的设施得到更有效的利用。"董事会董事 Rita Moore 在会议上说: "这意味着我们将能够为所有学生提供更好的学习环境。"

与学区合作的承包商 FLO Analytics 正在进行一个全学区范围的分析,该分析将于本月晚些时候公布。有关招生和项目平衡的更多信息和存档材料,请访问www.pps.net/enrollmentbalancing。